臺北市立龍山國中九十四學年度上學期八年級數學科第三次段考題目卷
版本：康軒版   範圍：3-2~4-2 

班級_______座號______姓名____________組別__________

一、選擇題：(每題四分，共四十分)

(  )1. 若比例式a：b = 4：5，則下列推論何者錯誤？

 (A) a：b之比值為
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     (B) 
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    (C)  a：4 = b：5   (D)  a<b。
(  )2.假設a：b = 4：13，則下列何者不一定會正確？

(A) (a+b) ：b = 17：13  (B) (a+2b) ：(2a-b) = 6：-1  (C) (a-1) ：(b+1) = 3：14 
	材料(6人份)

	米飯
	

	長糯米
	600公克

	高湯
	120公克

	調味料
	

	沙拉油
	15公克

	鹽
	3公克

	醬油
	6公克


 (D) 
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= 2：1
 (  )3.君君想做20個粽子，他依據右表的食譜準備材料，

請問下列哪一種材料的數量準備太少？【課本p169】
   (A)長糯米2000公克     (B) 沙拉油45公克            
   (C)高湯400公克        (D)醬油20公克
(  )4.已知某次數學競試，參加男生人數的5倍恰巧是參加女生人數的4倍，若參加的男生有x人，參加的女生有y人，則下列敘述何者正確？【習p55】
     (A) x：y = 5：4  (B) 參加的女生人數占所有參加人數的 
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  (C) 男生人數是女生人數的
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(D) 若參加男生人數有48人，則參加女生人數有50人。
(  )5.若連比例式3：a：6 = 2：3：b，則下列敘述何者正確？【課本p174】
      甲： a = 3 × 
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      乙：a = 3 × 
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     丙：b = 2 × 
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   丁：b = 2 × 
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(A)甲與丙   (B)甲與丁  (C)乙與丁 (D) 乙與丙
(  )6.下列哪一個點直線在y=-2上？ 【習p45】
     (A) (-2,5)    (B) (3,-2)   (C) (-2,2)     (D) (3,2) 。
(  )7.已知a>O，b>0，下列哪一個選項可能為方程式x-ay=b的圖形？【習p49】
(A)                     (B)                    (C)                      (D)  。

(  )8.在坐標平面上三直線：x + y = 1、x – 2 y = 4、2 x + a y = 7相交於同一點，則a = ？

      (A) – 3  (B) 3  (C) 11  (D) – 10 = ？

(  )9.在坐標平面上，通過點 ( 4 , – 6 ) 且平行y軸的直線方程式為何？

(A)  y =－6   (B)  x =－6   (C)  y = 4    (D)  x = 4
(  )10.若兩直線L：ax+y=1與M：2x-ay=-4的交點在y軸上，則a=？
(A)  1    (B)  -2    (C)  -4    (D) 4  
二、填充題：(每格四分，共三十六分)

1.已知x、y、z均不為零，且x：y =3：2，y：z =7：2，則x：y：z = ____(1)____。【課本p172】
2.若(a+b) ：(a-b) = 5：-2 ，則
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= ____(2)_____。【課本p162】
3.若甲、乙分別為邊長m、n的正方形，且m：n = 7：4，則甲正方形面積：乙正方形面積的比值為____(3)______。
4.設x：y：z = 4：1：5，且x+3y-z = 72，則x-y+2z =     (4)    【習p60】 
5.若直線4x+Ky=5的圖形通過(2,-1)、(a,3)兩點，則a=______(5)_____【習p45】
6.已知x、y、z均不為零，且
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，則x：y：z=___(6)___。
7.若A(6,7)、B(-1,0)、C(k,11)三點在同一直線上，則k=___(7)_____。

8.若P(m,n)在直線2x-5y=18上，則6m-15n-13之值為_____(8)_____。
   9.若二元一次方程式y=ax+b的圖形通過(3,8)、(4,7)兩點，則此直線的圖形不通過第__(9)___象限。 
三、計算題：(共二十四分)
1.下表空白處應填入什麼數，才能使各組數為-2x+3y=12的解？(每格1分，共6分) 【課本P149】
	x
	0
	2
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	(4)
	(5)
	(6)

	y
	(1)
	(2)
	(3)
	0
	-1
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2. 甲,乙,丙三人每月薪水總和是102300元，已知甲薪水的3倍和乙薪水的2倍一樣，且乙薪水和丙薪水的比為5：2，試問：

(1)三人薪水甲：乙：丙為何(3分)
(2)丙的薪水為多少元(3分)
3.有兩直線方程式分別為L： x – 2y = 4及M： x - y = 1【課本P152】
  (1)請將直線L及M畫在坐標平面上。(6分)

  (2)設A點為L及M的交點，則A點坐標為何？(4分)

  (3)直線L及M分於與y軸交於B、C兩點，則△ABC面積為何？(2分)
～～～一分耕耘，一分收獲～～～
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試卷完
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